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OEMA B
B;. Mia pritia xiveital mévo oTov aZova XX Kat T STIYHn U(m ; ‘)
t =0 s PBploketon otn BEon xo = 0 m. H Tiun ¢ todvmroag

™m¢ pmiMag 6 GUVEPTNON KE TO YPOVO MOPIGTAVETOL OT0 |

Sumdavo dideypappa,

. 25 30
A) Na erréEeTe v 6WOTH andvmon. 0 1:0 20 1(s)
H pridix ™ xpovikn oniypt] £ = 30 s Ppioxetat o 5 _*____X/
Oéon -
a)125m B) 100 m v)75m

Movddes 4
B) Na dikaworoyicete v enthoyn oog.

Movadec 8

B2. Mia peradhixn opoipa extelel cAevbepn ntdon. e onueio A mg tpoyiag g £xel Taybmmta
HETPOV v Ka1 KIvRTIKN evipyela iom pe K. Ze éva @hho onueio B nov Ppioketar yaunidtepa and to
A 10 pétpo g TaxdmTag MG opaipag sival igo pe 2v.
A) Na enihé€ete Tnv cwoth andvimon
H petaforn mg Suvapukmg evépyeag mg ogaipag and ) Béon A omv Béon B
gival iom pe:
a) - 3K B) 2K 1) -4K
Movadec 4
B) Na dika10AoyNGeTE TV £mhoy1 oog
Movadcg 9



0
GEMA A

Le mPBatio palog m = 10 kg, 1o omoio apyka npepel ndve oe Aeio opridvnio damedo, apyilet mv
onyun fo - 0 s v aokeitm o1abepn oploviie Sovaun F, uétpov 20 N.
A1) No vroioyicbei 1o S rastua nov Ba Sravicet 1o KiBOT0 and £, = 0s twg !l = 10s.

Movideg 6
A2) Na vroroyioBei 1o épyo ¢ Sbvaung F, oTo mapaméve Ypoviké SH1dcmua.

Movadeg 6
"Eoto 6m v otiypn fo= 0 s extdg and ) dvvaun F, ackeitar oo KO0 Ko pio dedtepn Sdvapy
F, ion pe v F,, 5niadh ot Suviuelc Exouy iSio pétpo kot katedBuvam.
A3) Na vroioyicBei n emrayuvon 1ov kiBwtiov 6Tav aokobvial o€ auTd TALTOYPOVA Kal ot 810
dvovapeig F, xar F,.

Movadeg 5§
A4) Na vmoioyicete mdil 10 Epyo g Svvaung F, and fH= 0 s éw¢ fj = 10 s 61av ackovvIat
TavToypove Ko o1 o duvapeg F xat F; .

No oUYKpIVETE @LTO T0 £PY0 HE TO £PY0 IOV LTOAOYICATE GTO EpDTNUa A2,
Movadeg 8
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GEMA B
B To cwpe ano O pexpr A0s yelalomfem npos To LeTika
X CL?O) Evw anc A0s HEXP! 30s penaromé;at
npos To apmTika x . H peTaTO MO | OUTE pe To
&p(,ocSov apa :
/f\xof?-l = AX.: + Axy = Fi-to = 1.204C-1L 105 =
= 100 -25 = + 35w A =
Apa A Xog = Xten- Xarx &= TH = Xten -0
&) X TéA = + {5m

Apct CWoTo TO @

Ba.  loxwer  AK=z= Ktea- Kapx :_l-.-m-(;ru)gf-imuz
— l{l-mu-lmu'“" 4K - %:BK ¢
X )
Cpws ioxver  A-AME  Apa
Uarx + Kapx = UTer + KJTGA\
Kren - Kapx = - (Uten - Uarx)
AK = - AW
Tediva AU =- AK =-3K
Apa  cwoo To (@



18

YW
Jxmpatif s Sulapers oTo owpa .
fla Tov“afova xx’ icxe 9% NN 3Fx =ma,

¢
e ALwma & 20:100 < =3 ™2
To CWpOL Kave éuf)cgpafrp»? opalal eniTaruvofie)
Kivajoy doxvg x=-lot? kay U-ait

>

llaa t=10s s&ve XT:L;)-;?-.IOO = 100m

A2 H Suvoum £, enva otalepm ka opoppenm ™s
KIVIons  apa Wﬁ = f X =20400= 2000 4

4 N
As m'-ﬁf‘
W

Cpcrws pe 7o du oxnpalw nadt Ts vees Suvajels
570 Cwya.
la 'mu_Acx}cm xx' 10w o ¥ N.N opa
SEx=ma, & Fi+Fk =may &)
Q0 +30 =10 U2 & Q2= 4M/s2
A4 To ¢pyo s otalepns duvapms R nou evod
opopponm s kKivmons Ja eval
Wr = Fiex” cnau x v Vea petatorion Tou
cwpatos o At=10s apa
X = IE O;'{'z § friag t=10s X" = 200m
U= g, t



lg

Tedika  Wr = Box' = Q0200 = 40004
Mapampw on Twpa TO €épo tus Sias B Ba
voy  Oindagio  ane ou npv. AuTo €vas Joruo
Qdou WU M anoctooy 6V EXEl SLOVUGH TO
Cwpa  GToV 1010 Xpovo  pie SinAacdia  ErTaxuvon
to evw dinfaoio
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OEMA B

Bi. Avo uetoddikég opaipeg E., Z; &youv Papn B xat By avticToya Kal KpEUOVTaL
axivnteg pe ™ Ponbeia vnudtov oueintéac palas amd TV 0pogY|, OTHBG
TUPLOTAVETAL GTO G Q.

Oz

A) No uetapépete 10 Stmhavd oyfjua oTo YPamto cag Kol VoL GYEOLAGETE TIC

SUVRPELS TOV ACKODVIM OTLS GQUipeg X1 Kal X;.
Movadeg 5 O 2
B) Na vrokoyicete ta pétpa Twv Suviuenv mov cyeddoate, og cuvapmon

pe ta Papn By xar B, twv 8§00 cpopdv.
Movddeg 7

W EL LI LY

Ba. Ze avtoxivnto mov xveiton oe evBliypappo 8pduo pe toxdmra pétpov v, 0 0dnyog Tov

QPEVEPEL OMOTE TO AVTOKIVIITO drover Srdotnpa ) uéYpt va OTAUATAOEL AV TO HUTOKIYNTO KIVEITOL

HE ToxDTTR SumAGOIOV UETPOV, SnAadn v: = 2u;, TOTE YA VO CTOMATNGEl APEMEL Vo, SiaviGEL

ddotnua d,.
A) No gmAé€ete TV GOOTN anavinomn.
Av 10 avtoxivito ot xade gpevapropa emPpadiverar pe v ida emPpddvvon,

TOTE 1GYVEL

(1) d2$2d| ﬁ) d2=3d1 'Y) d2=4d1

Movadeg 4

B) Na dikaiohoyfcete v €m0 60g.

Movadec 9



®
GEMA A

‘Eva xifotio pe frfric svvoruarg palog m = 50 kg eivan akivnro tavw o1o ddnedo Tov dudpduov
evog oyxoheiov. Tnv ypovik otryun £, = 0 s dvo paBniég, o Ilavog xo n Mapia apyifovv va
onpoyvoury pali 10 xifatio. Ot duvauag mov aokovv ol pabniég oto xifdTio siven otabepég
oplovTieg xat iduag katevBuvong. H dhvapn mov aoxel o Iavog £xer pétpo Fip= 200 N ko 1) dvva-
un mov acxei n Mapla éxel pétpo Fy— 50 N. Tnw ypovuc stiypn 4, péxpr v omoin 1o xifdtio
£xer ohwonoe 2m nave oo danedo, n Mapia cTapntd va orpayvel 1o xifodto, evo o Ilavog cu-
veyilel va o op@yveL
Aiveton o cuvierestng ToPng oiicnang petald tov xiPwrtiov km tov damédov p = 0,4 ko n emTd-
yuvon g Papdtytag sivor g = 10 m/s".
A1) Na vroloyotel 1o pérpo g 1o petald tov kifotiov xal Tov danédov.

Movadeg 6
A2) No TpocdilopioTel 1 Xpovikn oTyypy ) Kata tv onoia 1 Mopia oTapdtnos va onpoyvel 10
Kipdnio.

Movides 6
A3) Na yivel oe faBporoynuévovg afoves 10 Seypoppa ToV PETPOV NG TAXVINTAS TOU KIP®TIOL
GUVAPTIGEL TOV YPOVOL amo £, = 0's Ewg/, =4 s.

Movadeg 7
A4) Na vroloyiotel n evépysia mov mpdagepe o I1dvog oto KipdTIo, pécm Tov £pyou tng Shvaung
NOV TOV AOKNOE, QNG TNV YpoviKy] oTiyun 4, — 0 s éwg v oniypn 4, kabdg xar o pubudg pe tov
onoio o I'l&voc, TPOCPEPEL EVEPYELL GTO KIBDOTIO OTAV AAEOV TO CTPAYVEL HOVOG TOL.

Movadeg 6
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JEMA B

B (4 OCewpovpe om conw Bi>Be enaiém ovo
CXMPQ  EXOUPE GXMPETOE v T2l

Be, B2 o

T T o]
F
2N 2y,

P
&

Tﬂ h

bapm  Tuv 31,32

TA0EIS  TWYV b’wpam)v

B) Tlo kol ocwpa evw awimTo apa:
—

Mg T0 =
g 70 22

(xvel 1S NN 3F=0 <= Bi+Ta=T (O
[oxe 19 NN 3F/=0 &= Ro=T2 @

Ano @k @  Ti= BiBe

T9 = B2

B2 No va exs wv o emépadoron ano R NN
KAl pe v Npounolem  ou M pa}b ToU

QUTORIVNTOU

avar  AIA exw iy TATA ZYNOAIKH

ENIBPAAYNSH ¢ Gr=2FL |, Oy 7 2f2

o w

EWCU m:dg (Z-') jF.l = §F2 APQ

[ 5 x0e&)

& MKE yia 7w {2 f¢pinTwon

SW zAK & - IF.di = Kv-Ka



2 A

- 3F0.d = O - _!_!')'T}UJQ (D
loxver @ MKE  yio Tm Q% 0epraTwom
SW = AK 25 - 5F, dy = Kr-Ka
- 3F2dy = O- rl_‘JTY)UQZ @  ka Ue=2U
Are (0« ZHd - EWUE o gi:(gf_)i
& 3¥F3.d; g;ﬂl Ug® dz U

=) dio- (UD° -1 Apa: da-4d
dg (QUE)Q 4



LB

LN,
T

loxwer Tp=pN = OABC0N = 200N
2oV ajova u us' pe 2 NN exw Ihy- 0@ N=ug
& N =500N
Ay k kivnon T whwriou el EUOUJ.pCLWV]
cala emTaxovopeyy  Xwpis apxium  ToxU™TA
7oV afeva XX 1oxE € NN
2Fx =ma & Fn+fu-p=ma
E=) Q00+ 50-200=500 <= a=1m/s?

lowe  x= Lat® } g x=3m exw =114%@) t=8s
& ?
U=a-t
As. Aro O pexpt A5 7O kibwTio Uavel evluypapm
opala eniToxovOpE  WNOM U Y TOXUTMTK TOU
ot ds avar U=z ats12=231 r'U:,fz-x;_?l

Ano 2 pexpr As exer 3F'= Fn-Tp= 200-200=0
Apo To wlwTo uava EOK To Saypappa
TO XUTUTOS - XpoUou  €1vad

U(%ﬂ

b
g

< 4
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OEMA B

B;. Mixpn ooaipa aerivetal va TEcel amd apytko pikpd Owog H, mave and To £6agog Kal ekTeMbv-

T0G EAEVBEPT] TTOOT TEPTEL OTO £0O0C.

L (1) 1
Y {n ' )

e ———

I‘L__--

¥ 0 H Y 0 H
A) Na emtALEeTe v SOt aadvmon.
H ypagua) mapactacn mg kivntikng evépyetag (K) g opaipag oe cuvaptnon pe 10
Vyog (¥) and to £daQoc, TAPIGTAVETUL COOTR amd To idypappa:
a)l Bl y) 111
Movadeg 4

B) Na dixalohoyfoeTe TV £ML0YH GUC.

Movades 8

B;. ZXe éva odpa palug m mov apyikd npepel o op{OVIo EMTESO HOKOVUE K-
Taxépuen otabepn dvvaun uétpov F, ondTE T0 COMA KIVEITAL KATAKOPUPU TPOG

Ta Thve pe otabept emrayvvor pétpov o = 2g, 6mov g n emrdyvvon g Bapvm-

106,
A) Na emtEete v cwot) andvinon
Av 1 enidpaon Tov afpa eival apgAntéa T0TE 10 fdpog B 101 cdpatog Ba Exel pETPO:

o) F B) 3F w?

Movadec 4

B) Na dikaohoynoete ™V TX0YY GOS,
Movadec 9



Y

OEMA A

Avo xifonia A ka1 B pe pales ma = 5 kg ka1 mp = 10 kg, xivovvtal mapariinia pe Evav opiioviio
npocavatoricuévo atova Ox. Tn ypovixry oniypn & — 0 s 1o xifdna Sikpyovio und 1 Oiom
X, = 0 m, xwvodueva xat Ta 800 tpog ™ Betiki popa. To kifoTio A xiveiton pe otalepn taypmTA
va = 10 m/s, evih 10 Kot B £xa1 TaydTnTa v, = 30 M/s, kon xwveiton pe otabepn etdxvven n o-
noia £xel pETpo ag — 2 m/s” xa popa avtiBetn g TaxdTTAS D,
Na vmoroyicete:
Al) 1o pétpo ™¢ cuvictapévng dhvaung mov ackeitar ot xabe xifdno,
Movadec 5
A2) tn ypovikh oTiyun xata v onoin ta xipodna A kot B Oa fpedody nair to £va dinha 6To dido
METG TN YPOVIKY CTIYUT Lo,
Movadeg 6
A3) 1ig ypovikég oTyuEg KAt Tig 07oieg e HETPU TOV TauTiTOV 10V dvo ifotiov Oa eivat ioa,
Movadec 8
Ad) m petaforf TG KivnTikng evépreaing ke xiBotiov and ™ xpovikt oniyun & = 0 s, péxpr ™
XPOVIKH GTUYUT] KATG TNV 070l Ta HETPE TMV TaLTTOV Tovg Oa elvan ioa va Tpdm popd.
Movadec 6
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Bu loxeg m AAME o ectw o g GiEG EpicreT
CEOEVCH TURGIQO QUPee U Qaexel QNCCTa) U
Qe o e0Udes . N
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SWET TE 6
) "N o , '
{32 foxesr o 292 NN
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N
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n

|
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ara  xta=C
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Ar Exw yTe (A) Xa=Uata - (0
»o» o» (B) Xeolcte- Lapte® (I
Le=Ce - cf‘;i- £ (3
Cpus Em=bast k@ npens xasxm GG
“\ KIOUY  TOWTC XOOVG e 7o e Qe Xo=C

Anc (D) Tat= Let- icmt =10t = 20t - lQJcZ
(=) 4=- A +=1 (= t(t- 7C) ¢ =

Az Ceiw Lazlm =iCom
To Cwpa (B3) ¢ unzu’mc&s TGXUMTa peToms 1€ Tifs
CE e Xpoudes anypies T 3T GTav emépaiic
vetd  cney La=(l=(C =) | Ljo oeﬂ:*l()
(=) 3C-t=10 @[t =1Csl
K tu 2 (,‘q.q)- exel QIEECTME (&8 X0ovwe t
= Lo~ Gat @ O= AL-2t ) t=i55
U € MITG XU bt ages T CyTICET™) ;Z‘(,;'rf,atf"'.;,';,r()-‘;
Pe v Gd o emmoxevey - 10Te GG TORUE
Uy = gt & 1C-2t @ €258
ACO it-— lﬂ) f;\

Ad e T (4)
AK =G ader w ot cev xdlaleg
T Te (B)

AK = L{Tv !zA = _B'H')B..l(:\.'.z— 31 R — _l |(_:\|OC" —_
V' O " s £z ) _z;
- {El CL:J(.C g ‘,'Df:.(,-‘l")CL = —QOCC‘;..-B

ANAGLY] EXel pc—;wﬁ&,i KGTG HOCC |
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B,. M csoaipa palag m Bakietar and my em@EveLo T0V £5GPOVG KATAKOPVOX TPOS TA TAVE.

QEMA B

H oopuipa o1aver oTo péy1o10 OYog A Kl ETIGTPEPEL 6TO £60QOG.
A) Na emAéEete Tnv 0QOTA anovINo.
Av yvapilete 6T emtdyoven mg Bopotnteg eivar otabepn ka n enidpaon Tov
afpa Bewpeitan apsintéa To1e TO Epyo Tov Bdpoug TG cEaipag Katd T CUVOAIKT
xivnon g eivor ico pe:
o) m-g-h Bo v) 2m-gh
Movadec 4
B) Na dixaloroyficete tnv emdoyn sac.
Movades 8

LN

B;. Avtoxivnio xaveiton oe evBoypappo Spopo. Ity “ T

SumAavn) CIKOV TAPIGTAVETOL 1] YPOPIKY TAPAGTacH NG e

TG TG TaxdmTag TOV AUTOKIVATOV GE CUVAPTNOT pE _
T0 ¥POVO, : %
A) Na emhi€ete TNV GOOTH AnavINoT. . 5 _ #:)

H petatomon 100 ouToKIVITOL KATA TO YPOVIKO -

Saotnpe omo 0 s - 30 s givat: NI | -
i i

a) +300 m f) +600 m ¥) 300 m
Movades 4

B) No dikcaiohoynoeTe v EmAOYY 005,
Movadeg 9



OEMA A

Mikpd oopa palag m = 2 kg Bpioxetan apykd axivnro oe opilovTio eninedo pe o onoio eppavilel
ovvieheotn Tpifng odicOnong x = 0,5. Tn ypovixn otryun £, = 0 s, 010 cbpa apyilel va aoxeital
crabepny oprldvria ddvapn F pétpov 30 N péypr ™ ypovikn otivun £ — 3 8, ondTe madel va aokei-
tal N dhvapn F . Atveto OTL 1) ertdyuvon g Popvtnreg givar g — 10 m/s’. H enidpaon tov aépa
gival apelntéa.

Na vroloyicete:

A1) 1o pétpo mg tp1fiig oricbnomng,

Movades 6
A2) 1o £pyo ¢ Shvaune F o YPOVIKY S14PKELR TOV QOKEITAL 6TO Chua,

Movades 6
A3) ) ypovikn cTypr) aov to cohpa Ba cTopathoel va Kiveita,

Movadeg 6

Ad4) ) petaTdmon 10V COUATOG and TN YPOVIKY OTLYUN £, = 0 s péxpl va OTOPATGEL

TNV Xivi|oT ToL.
Movadeg 7
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PEMA B
B A Buvagm Tov bapous Ewar cuvTapmuum Suvapm)
apa To  EPTC Tns é/fcvaaTou pove Qno v
Tedkm  ua v gpxim Jém

loxver We=- AU =- (Ur-Ua) = Us-Ur=0
An3adyn m peTaboln oy AYNAMIKH EVEPFE(A
£Vvos  CwpoTos Hemfu Twy I§iwv onpewy

Evar MHAEN

Jwete 7o (8

B A petotomon  AX 1600 Y& o epbadov
NS U:i(}) ( ve W ompeiwon on GV M
Toxu™Tta  &va Ceoum ke DeTikm peTaTonion
K Qv oY) Toxwoawita Elvau apynuun €Xa apvntium
perotonion) . Apa Axea= Ei-€2 = 10420 30 -
-1 (20-30):30 = 450-150 = +300m °

AWETO  TO @‘)
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CEMA A

< >
Al T
A RhY
,)meaTIAbupe mS &)VCWélS

p = ; Tov g *
| & xvgy p=pN ono’ o Tov a}guo yd" roxuet

O 24T NN ,QFq:E QLG N= mn=20N
— Y of d
tno_pevws 'p: 10N

Ar To cwpa kaver E O Enmaxuvopevn Xwprs
aexium TaxyTnio  apa @ Xpovo t=3s Yo

EXer  peTaTonion x=J1lagif{?= | 10. 3% 48m
o &
pe O_‘éF_FTP-Jom
W ) &2

As T CTifpm nou  uoTapyatos 7 F 10 cwpo
Ua  kover €O Embpaduvopiern wymom (6
QpXIUY  TOXUTITOL Ty Taxututor MoU Ox €xel
diga npw umapgwﬁa M xaiotve U=af=30m
o

YW

Ano  92uN oTov ot’cv % QF«j -0 @MN= mq:ﬂor\l'
Eively TP HN =z lON ‘B (e npv <

AXouas XX’ éfx—ma’(—-) -Tp = ma’ (=)

L~ 0= 0 & o= -5m/g?

To fego  Tus tmbpo&uqm’)s svay o = 5mMfs?

loxosr  x= Uot - Lo’ t? i@
U= Uo- 0’4: J@
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Ao @, @ etav 70 cwpo oTogora U=0 /s

Apa O =-30- Sf_s{op (-')l {‘_.S’:op 65]
Apa crapate ™ xpovum o £= 34695
A4 Kstop = 30-6 - _L‘SG = 180-90 = 90m
Apa M ouicdium BEATONN  TOU QoS Erved
>c<’2" 90+45= 35W




=
@.
OEMA B
B;. Abo xivnid A ka1 B kivolvion xetd unkog tov 8etikov nuaiova Ox Kot €xovv €5160GEL
Kivnang x, = 64 (S1) ko x5~ 2 « (S avticTon.
A) Na emhifete Tny cwotn andvinon.
Ta Kivnta 8o £xovv ioeg Katd PETPO TAYVTNTES, TN XPOVIXY CTIYUT):
a)? =2s B)t=15s Yt=3s
Movadeg 4
B) Nu dixaworoymceete v emioyn oog,

Movadeg 8

B;. Mikpé copa civar apyika akivito mave ot Aglo opilévrtio eminedo. X10 chpa aokeital
opilovnia dvvaun F mg omolag n Tipn petafdrierar pe ) 8éom Snwg eaivetal 610 MAPAKATY

dwdypappa:

™ |-

A 'rﬂ

A) Na emAéiete v coot) andavmaen.

H vt evépyeia tov cdHATOg
a) and 1 6éon xo= 0 m swg ™ B£on x4 Tapapéver orabepn.
B) and ™ Béon x4 £wg T BEom xg perdvero,
¥) ano ) Béon xp= 0 m £wg 1 Béom x5 avEaveTal.
Movaozeg 4
B) Na dikatohoynoete v emioyn 606,

Movadeg 9



OEMA A

Merad ko kOPog Ehketan pe 1 fonbeia evog nhektpoxvnTipa, Tavew o Eva optloviio d1adpopo.
Ytov x0Pfo aoxeitor otafepny oplovtia SVvaun F o oxar xweltar ev@hypappa pe otabepn
emtayvvorn. Me m Bonfgie GueTRLATOS POTOTVAGY TAIPVOVPE TNV TAnpogopia 611 10 HETPO TNG
TAOTNTES TOL KOPOU TN YPOVIK OTIYHN 1, = 0 s glval 100 pe 2 m/s kat ) poviky oniyun 41— 2's
givar ico pe 12 m/s. H péon 1oydg Tov nrektpoxiviipa (0 pEcOg pubpog TpocQepOPEVNG EVEPYEILS
otov K0Po péow Tov Epyov g SUvaung F ), oT0 mopandve xpovikd Siactnpa tov 2 s elvar
P, =98 W. Eriong, £éxe1 petpnBet nepapatikia o suvieiestns piPing oiloneng petaly tov xvfov
xat Tov diadpdpov kot Ppébnke x = 0,2. Aivetm 1 emrdyvven g Papdtnrag g — 10 m/s” kox o1 n
enidpaon tov afpa Bewpeiton apeAnTéa,

Na vrolovicere:
Al) 10 péTpo Tng EMTdLVONG LE TNV onoia Kiveital o kVPog,

Movadeg 5

A2) v evepyoia mov peEtagEpinke otov xOPo pécw Tov €pyov g dVvaung F 6to ypovikod
ddotnua Tov 2 s,

Movades 6
A3) 10 pétpo g dvvaung F .

Movadeg 7
A4) ™ pafa tou xvfov.

Movades 7
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OENA B.
Bi. Ao s cjwwms x={G) Vvia Ta e KivITa
I'IO.PO. TT)PO(_'PE: OTI -
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